

Fregio Storico Basco Bersaglieri



Product price:

7,50 € tax included

Product short description:

Fregio Storico Basco Bersaglieri

Product description:

Fregio Storico Basco Bersaglieri

Fregio Storico da Basco per Bersaglieri

Il **fregio** consiste in due fucili incrociati sormontati da una cornetta su cui poggia una bomba da cui parte una fiamma sfuggente a destra.

Il **fregio storico** da **Basco Bersaglieri**, in metallo argentato brunito, poggia su su un cerchio anch'esso argentato brunito.

Dimensioni cm. 5

Il fregio storico da Basco Bersaglieri è un prodotto riservato al personale di corpo.

La vendita è subordinata all'invio di copia del tesserino comprovante l'appartenenza all'Esercito o all'indicazione, come luogo di consegna, della caserma di appartenenza che sarà verificata prima di rimuovere il filtro che ne impedisce l'acquisto.